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Εντείνεται το παρασκήνιο για τα νέα μέλη της
Ρυθμιστικής Αρχής Λιμένων
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Εντείνεται το παρασκήνιο για τα νέα μέλη της Ρυθμιστικής Αρχής Λιμένων. Παρά το
γεγονός ότι έχουν εγκριθεί, κατά πλειοψηφία, από την Επιτροπή Θεσμών της Βουλής,
εντούτοις υπάρχουν εισηγήσεις για την απόρριψή τους στη Διάσκεψη των Προέδρων.

Μάλιστα, το νομικό γραφείο της Βουλής δέχτηκε εντολή από τον πρόεδρο Νίκο
Βούτση να διερευνήσει, εάν απαιτείται διευρυμένη πλειοψηφία κατά 4/5.

Επί του παρόντος, ορισμένοι υποστηρίζουν ότι κάποια από τα νέα μέλη της ΡΑΣ είναι 
«κολλητοί του Π. Κουρουμπλή και χωρίς γνώσεις για την ναυτιλία»,
ισχυρισμούς τους οποίους απορρίπτει το υπ. Ναυτιλίας.

Πάντως, η Διάσκεψη των Προέδρων αναμένεται τις επόμενες ημέρες, οπότε θα
διαφανούν όλα…

Τα προτεινόμενα μέλη

Τα προτεινόμενα, από τον υπουργό Ναυτιλίας Παναγιώτη Κουρουμπλή, μέλη της
Ρυθμιστικής Αρχής Λιμένων (ΡΑΛ), για τις θέσεις του προέδρου, του αντιπροέδρου,
δύο εισηγητών, πέντε τακτικών και δύο αναπληρωματικών είναι κατά σειρά:
πρόεδρος, Παναγιώτης Ιάσωνος Αγγελόπουλος, αντιπρόεδρος, Αθανάσιος
Τορουνίδης, εισηγητές, Παναγιώτης Κουφού και Μαρία Καραφώτη-Φωτιάδου, τακτικά
μέλη, Κωνσταντίνος Χλωμούδης, Βασίλειος Γεωργίου, Σπυρίδων Γρίνου, Ελένη
Βελουδογιάννη, Βασίλειος Κορκίδης και αναπληρωματικά μέλη, Θεόδωρος Λυμπέρης
και Δημήτρης Μπαϊρακτάρης.

Θετικά για όλα τα μέλη της ΡΑΛ ψήφισαν ΣΥΡΙΖΑ και ΑΝΕΛ. Η Ν.Δ. τάχθηκε υπέρ
της υποψηφιότητας του προέδρου, Π. Αγγελόπουλου και των τακτικών μελών της
Αρχής, Β. Κροκίδη και Κ. Χλωμούδη, ενώ δήλωσε «παρών» για τα υπόλοιπα μέλη.

Η Δημοκρατική Συμπαράταξη και η Ένωση Κεντρώων δήλωσαν «παρών» για όλα
τα μέλη. Η Χρυσή Αυγή υπερψήφισε την υποψηφιότητα των Κ. Χλωμούδη και Β.
Κροκίδη, δήλωσε «παρών» για το τακτικό μέλος Β. Γεωργίου και καταψήφισε τους
υπόλοιπους προτεινόμενους.

Το Ποτάμι δήλωσε «παρών» για όλα τα μέλη πλην της υποψηφιότητας του Κ.



Χλωμούδη, την οποία υπερψήφισε. Το ΚΚΕ απουσίαζε από την ψηφοφορία.


